



越南新冠肺炎确诊病例过百

根据越南卫生部 22 日晚更新的数据, 越南新增 19 例新冠肺炎确诊病例, 全国累计确诊病例达 113 例, 其中治愈出院 17 例。

越南政府已决定从 22 日零时起暂停外国人入境。一些特殊情形确需入境者, 如外交和公务人员、重大外交活动参与者或专家、企业管理者和高技术人员等, 需要进行健康申报才能获得签证, 且入境后必须按规定接受隔离观察。



以色列议长宣布辞职

以色列议会议长埃德尔斯坦 25 日在议会宣布辞职, 并认为以色列最高法院此前关于议会必须在 25 日前选举产生新任议长的裁定“违宪”。

18 日, 埃德尔斯坦以存在程序障碍及新冠病毒传播风险为由宣布议会休会, 中断选举议长、组建委员会等议程, 蓝白党认为此举意在掣肘该党领导人甘茨组阁, 会同议会盟友向最高法院请

愿, 希望裁定议会复会。最高法院 23 日裁定议会复会, 并要求埃德尔斯坦 25 日前组织议会选举产生新任议长。

埃德尔斯坦当天表示, 最高法院 23 日的裁定“不是基于法律”, 是对议会工作“粗暴和傲慢的干预”, 损害了以色列国家和议会主权, 破坏了以色列民主基础。他说, 辞职是为避免国家无政府状态及内部纷争。

据以媒体报道, 埃德尔斯坦是以历史上第一位辞职的议会议长。根据议会有关规定, 辞职将于 48 小时内生效, 新议长选举在辞职生效后方可举行。有以媒体分析, 埃德尔斯坦辞职旨在拖延新议长选举。

据以媒体报道, 蓝白党及其盟友已推选蓝白党籍议员、前议会副议长梅厄·科亨参选新议长。

东京奥组委宣布将取消原定圣火传递计划

当地时间 24 日晚, 东京奥组委宣布, 将取消原定圣火传递计划。

圣火在日本国内的传递活动原计划于 3 月 26 日从福岛县开始, 此前东京奥组委考虑到新冠肺炎疫情扩散风险, 决定将不采取火炬手接力的形式, 而是用汽车载着装有圣火的提灯巡回传递。

据国际奥委会消息, 圣火将留在日本。东京奥组委主席森喜朗说, 将依照未来的延期日程重新确定圣火传递安排, 为能举行

盛大的启动仪式作准备。

东京奥组委称, 未来的圣火传递将继续维持 1 万名火炬手和 121 天跑遍全国的方针。据悉, 圣火将暂放在福岛县。

森喜朗还称, 为应对日本夏季高温, 马拉松赛事在北海道札幌举行一事不变。

国际奥委会 24 日在官网发布与东京奥组委的联合声明, 称东京第 32 届奥运会需要改期至 2020 年后, 但不迟于 2021 年夏天的日期举行, 同时 2020 年东京奥运会和残奥会的名称不变。

美联储宣布“无上限”量化宽松政策以支撑经济

美国联邦储备委员会 23 日宣布, 将继续购买美国国债和抵押贷款支持证券以支撑美国经济抵御新冠肺炎疫情冲击, 支持市场平稳运行, 不设额度上限, 相当于开放式的量化宽松政策。

美联储当天发表声明说, 将购买“必要规模的”国债和机构抵押贷款支持证券, 以支持市场平稳运行和货币政策有效传导, 并将把机构商业抵押贷款支持证

券纳入购买范畴。美联储此次并未设定资产购买规模上限, 这相当于开放式的量化宽松政策。

同时, 美联储还宣布一系列新措施, 以支持信贷流动, 特别是资金流向家庭和企业。这些措施包括建立总额达 3000 亿美元的融资项目以加强雇主、消费者和企业的信贷流动, 美国财政部将通过其外汇稳定基金对此提供 300 亿美元支持; 设立两项流

动性工具支持向大型企业发放信贷; 建立定期资产支持证券贷款工具, 支持资金向消费者和企业流动。

美联储指出, 新冠肺炎疫情正在美国和世界造成巨大困难。美国经济“显然”将面临严重混乱。公共和私营部门必须采取激进措施, 减少就业和收入损失, 并在疫情得到控制后促进经济迅速复苏。

美国纽约州确诊超 2.5 万 州长称最快 14 天达疫情峰值

据美国有线电视新闻网 (CNN) 24 日报道, 美国纽约州州长科莫当地时间 24 日表示, 该州新冠肺炎疫情的峰值将比专家预期的“更高”, 而且到来时间将“更早”——可能在 14 至 21 天内达到峰值。

他在新闻发布会上说, “峰值比我们预计的要高, 到来的时间将也比我们想象的要早。情况糟糕。”

据报道, 纽约州当局估计, 为应对疫情, 该州需要 140000 张病床和 40000 张 ICU 病床。

科莫说, 目前, 该州仅拥有 53000 张病床。据最新消息, 科莫称, 纽约州的新冠肺炎确诊病例超过 25000 例。这一数字占美国全部确诊病例数的一半以上。

加拿大新冠肺炎确诊病例增至 2892 例 安大略省新增 100 例

加拿大安大略省当地时间 25 日上午通过官方网站公布, 该省新增 100 例新冠肺炎感染病例, 以及 1 个死亡病例。该省目前的感染病例累计 688 例, 死亡病例 9 例。

截至发稿时, 加拿大累计新冠病毒感染病例 2892 例, 死亡 28 例。

由于其他各省尚未公布 25 日最新的统计, 按照以往的增长速度, 预计加拿大全境 25 日的感染病例将超过 3000。

俄罗斯新增 53 例新冠肺炎病例 累计确诊 306 例

据俄罗斯卫星网报道, 俄罗斯防疫行动指挥部 21 日发布消息称, 俄境内过去 24 小时新增 53 例新冠肺炎确诊病例, 新增病例分布在 18 个地区, 目前俄全国累计确诊病例达 306 例。

消息称, 新增的感染者近 2 周去过疫情严重的国家, 所有感染者被收置于传染病房内。

俄防疫行动指挥部指出: “已确定与感染者有过接触的所有人, 现在正将他们隔离观察。”

南非新冠肺炎确诊病例超 200 例 宣布更严格防控措施

南非卫生部长兹韦利·穆凯兹 20 日表示, 该国新冠肺炎确诊病例较前一日增加 52 例, 总确诊数量达到 202 例, 是非洲确诊人数最多的国家。政府当天宣布了更严格措施试图控制疫情蔓延。

继总统拉马福萨 15 日宣布南非进入国家灾难状态, 关闭学校及部分海陆口岸、限制特殊人群入境后, 南非国家航空公司 20 日表示, 将立即停止其运营的国际航线至 5 月 31 日。

此外, 南非还公布了一些防控措施的细则。如禁止酒吧、餐厅晚间营业, 限制餐厅就餐人数, 不得组织超过百人以上的集会等。此外, 传播疫情谣言将被罚款或监禁, 恶意传播病毒则会被指控袭击、谋杀未遂或谋杀罪。

新加坡新增 40 例新冠肺炎病例

新加坡卫生部 20 日宣布, 过去 24 小时新加坡新增 40 例新冠肺炎确诊病例, 累计达到 385 例, 其中 30 例属于输入病例。所有确诊患者中, 131 人已经痊愈, 仍在住院治疗的有 16 人危重。

针对近日确诊病例不断上升的情况, 新加坡政府当天宣布升级多项管控措施, 包括从即日起至 6 月 30 日超过 250 人的所有聚会和活动必须取消, 此前这一规定仅适用于体育和文娱售票活动; 暂停为老年人举办活动的禁令再延长至 4 月 7 日, 以保护染病风险较高的老年群体。